

2. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Nagyesztergár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. július 10-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: A testvértelepülési látogatásról készült beszámoló elfogadása.

Előterjesztő: Szirbek Tiborné polgármester

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző

Döntés formája: önkormányzati határozat

Döntés típusa: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyesztergár Község Önkormányzatának küldöttsége 2024. június 13. és 18. között testvértelepülésünkön, Bad Kreuznachban járt. A testvértelepülési látogatásról készített beszámoló az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

a testvértelepülési látogatásról készült beszámoló elfogadásáról

Nagyesztergár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. június 13. és 18.-a közötti bad-kreuznachi testvértelepülési látogatásról készített beszámolót elfogadja.

Felelős: Szirbek Tiborné polgármester

Határidő: azonnal

Nagyesztergár, 2024. július 8.

Tisztelettel:

Szirbek Tiborné
polgármester



Nagyesztergár Község Önkormányzata
8415 Nagyesztergár, Radnóti u.58.
Tel.: 88/585-280, Fax:88/585-281

e-mail cím: polgarmester@nagyesztergar.hu, onkormanyzat@nagyesztergar.hu

BESZÁMOLÓ

Bad Kreuznach testvértelepülési hivatalos látogatásáról

A látogatást már a 2022. 07. 31.-én történt Testvérkapcsolati Szerződés megerősítése során elterveztük Marc Ullrich Polgármester Úrral.

Ennek egyeztetése és pontosítása a 2023. év második felében zajlott és végeredményként 2024. június 13- tól- 18-ig szóló meghívást kaptunk az ez időben zajló Borfesztiválra (Weinfest in Neu-Bamberg).

Küldöttségünk tagjai:

Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről: Molnár Istvánné elnök, Fillér József képviselő, Áment Jánosné, Horváth Kinga, Szirbek Bálint

Nagyesztergár Község Önkormányzata részéről: Szirbek Tiborné polgármester, Veiszmajer Attiláné képviselő, Nagy Tiborné intézményvezető

Június 13.-án kora reggel indultunk el a Német Nemzetiségi Önkormányzat által bérelt Ford kisbusszal Nagyesztergárról és délután 17 óra után érkeztünk meg Frei - Laubersheim- be, ahol a Kultúrházban fogadtak bennünket a „Magyar Egyesület” tagjai és Marc Ullrich polgármester Úr. A vidám és szívélyes üdvözlések után, finom saját készítésű vacsorával vendégeltek meg bennünket. A sok- sok személyes, gyakran baráti beszélgetések mellett polgármester Úrral egy hosszabb, a településeket érintő kérdésekről (energia helyzet, iskola, óvoda fenntartás, Tűzoltóságok, stb.) is tárgyaltunk. Nagy öröm volt számomra, hogy teljesjogú partnerként folyt a beszélgetés annak ellenére, hogy ő 15 település (köztük Bad Kreuznach város) polgármestere.

A fogadást követően elfoglaltuk a szállásunkat Hackeinheimben egy kis panzióban, melynek költségét mindenki saját maga fedezte.

14.-én délelőtt már Neu- Bambergben kezdtünk, hogy a Lángos standot feldíszítsük az itthonról hozott magyaros díszekkel, Nagyesztergárról és a térségből hozott prospektusokkal. Ezt követően saját házukban fogadott

bennünket Tanja (a Magyar Egyesület elnöke) és Steffen Bergmann egy finom ebédre.

Majd visszamentünk a Borfesztiválra, hogy előkészüljünk a megnyitóra, mert Polgármester Úr bejelentése után már várták is a frissen sütött lángost. Akkora sikere volt, hogy késő éjjel jutottunk vissza a szállásunkra.

Másnap (15.-én) reggel elhívtak bennünket egy várlátogatásra (Ebernborg), ahol nem csak a várat , hanem csodás környezetét és az alatta fekvő kisvárost szintén megtekinthettük. Az ebéddel is itt láttak bennünket vendégül a „Zum Schlossgarten” nevű, helyi specialitásokat nyújtó étteremben.

Majd újra várt bennünket a lángos sütés a Borfesztiválon.

Vasárnap (16.a) már délelőttöt lángossütéssel kezdtük és nagy örömünkre már ebédre is sokan ezt választották (oly annyira, hogy a sajtunk el is fogyott) . Az egész napot itt töltöttük és nagyon tetszett, hogy a település asszonyai folyamatosan hozták a szebbnél szebb tortákat és süteményeket a konyha irányába. Kora délután derült ki , hogy nemcsak szépek, de finomak is sütik, mert egy jótékonysági akció keretében meg lehetett vásárolni őket. A jótékonysági akció fővédnöke a polgármester felesége, Nicol volt.

A hétfő is még a Borfesztivál napja volt és a délelőttöt Neu-Bamberg településen töltöttük, ahol először az Óvodát ismerhettük meg és a két intézményvezető (Nagyné Ildikó és német partnere) egyeztetett a működésről, egyezségekről és különbözőségekről is, illetve a további kapcsolattartás formájáról (ERASMUS program). Közben Marc Ullrich polgármester Úrral kifejeztük azt a kívánságot, hogy Bad Kreuznach és közössége, valamint Nagyesztergár tovább tudja majd erősíteni a barátságát, a nemzetközi megértés jegyében.

Az óvoda megismerése után az óvárost is megtekintettük, majd Neu- Bambergben ebédeltünk és ezt követően tettünk még egy nagy sétát Bad Kreuznach fürdő városában is. Késő délután értünk vissza a fesztivál helyszínére, de mivel másnap már indultunk haza, ezért standot bontottunk, majd este még egy családi hangulatú vacsora meghívást kaptunk Roswitha Basting-Göttelmann házába. A vidáman zajló vacsorát követően többüktől búcsút vettünk, mert reggel korán indultunk haza.

Június 18.-án, kedden a reggeli induláskor még Tanja, Christin és friss saját sütésű kis kuglófokkal Claudia is meglepett bennünket egy bensőséges búcsúzásra.

Nagyesztergár, 2024.06. 28.


Szirbek Tiborné polgármester

